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ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τον κ. 

Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 

Θέμα: «Η επικείμενη αναστολή λειτουργίας του υποκαταστήματος της ΔΕΗ 

στην Αταλάντη εντείνει τις δυσμενείς συνέπειες για την τοπική κοινωνία της 

Λοκρίδας» 

 

Η επικείμενη αναστολή λειτουργίας του υποκαταστήματος της ΔΕΗ στην 

πόλη της Αταλάντης προκαλεί εύλογη ανησυχία στους κατοίκους, στους 

επαγγελματίες και στο σύνολο της τοπικής κοινωνίας της Λοκρίδας. Πρόκειται για 

μία ακόμη εξέλιξη που εντείνει το αίσθημα εγκατάλειψης που ήδη βιώνουν οι πολίτες 

της περιοχής, ιδίως σε μία περίοδο κατά την οποία η περιφέρεια δοκιμάζεται από 

διαδοχικές απώλειες κρίσιμων δημοσίων και οικονομικών δομών. Η Λοκρίδα έχει 

ήδη υποστεί σοβαρά πλήγματα τα τελευταία χρόνια. Το κλείσιμο της ΛΑΡΚΟ και την 

απώλεια εκατοντάδων θέσεων εργασίας, την αναστολή λειτουργίας υπηρεσιών των 

ΕΛΤΑ στην ευρύτερη περιοχή, τη συρρίκνωση του τραπεζικού δικτύου μέσω της 

παύσης λειτουργίας τραπεζικών υποκαταστημάτων, καθώς και την κατάργηση του 

Ειρηνοδικείου Αταλάντης, γεγονότα τα οποία έχουν δημιουργήσει ένα ασφυκτικό 

περιβάλλον για την τοπική κοινωνία και οικονομία. 

Σε συνδυασμό με τα ανωτέρω, η παύση λειτουργίας της υπηρεσίας της ΔΕΗ 

στην Αταλάντη δεν συνιστά απλώς μία διοικητική μεταβολή. Συνιστά μία εξέλιξη με 

σοβαρές κοινωνικές και αναπτυξιακές προεκτάσεις, ιδίως για ηλικιωμένους πολίτες, 

επαγγελματίες, αγρότες και κατοίκους απομακρυσμένων περιοχών, οι οποίοι θα 

αναγκάζονται να μετακινούνται σε άλλες πόλεις ακόμη και για στοιχειώδεις 

συναλλαγές ή ζητήματα καθημερινής εξυπηρέτησης, η οποία λαμβάνει χώρα σήμερα. 

Επιπλέον, εγείρονται εύλογα ερωτήματα ως προς τη συμβατότητα τέτοιων επιλογών 
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με τις κυβερνητικές εξαγγελίες περί περιφερειακής ανάπτυξης, αποκέντρωσης 

υπηρεσιών και ανάσχεσης της δημογραφικής συρρίκνωσης της ελληνικής 

περιφέρειας. 

Επειδή, η Λοκρίδα και η πόλη της Αταλάντης έχουν υποστεί αλλεπάλληλες 

απώλειες κρίσιμων δημόσιων και οικονομικών δομών, σε συνδυασμό με το κλείσιμο 

της ΛΑΡΚΟ και την απώλεια εκατοντάδων θέσεων εργασίας, η οποία αποτελεί την 

κορωνίδα της Κυβερνητικής αντί-αναπτυξιακής πολιτικής στην περιοχή.  

Επειδή, η πρόσβαση των πολιτών σε βασικές υπηρεσίες κοινής ωφέλειας 

συνιστά θεμελιώδη προϋπόθεση κοινωνικής συνοχής και ισόρροπης περιφερειακής 

ανάπτυξης, 

Επειδή, η αποδυνάμωση των δημόσιων υπηρεσιών στην περιφέρεια επιτείνει 

το αίσθημα εγκατάλειψης και ενισχύει τις τάσεις πληθυσμιακής συρρίκνωσης, 

Επειδή, οι κάτοικοι της περιοχής, και ιδιαίτερα οι ηλικιωμένοι, οι 

επαγγελματίες και ο αγροτικός πληθυσμός θα επιβαρυνθούν σημαντικά από την 

ανάγκη μετακίνησης σε άλλες πόλεις για την εξυπηρέτησή τους.  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Επιβεβαιώνονται οι πληροφορίες περί επικείμενης αναστολής λειτουργίας 

του υποκαταστήματος της ΔΕΗ στην Αταλάντη; 

2. Ποιοι είναι οι λόγοι που οδηγούν στη συγκεκριμένη απόφαση, εφόσον 

επιβεβαιώνονται οι πληροφορίες αυτές; 

3. Έχει εκπονηθεί μελέτη σχετικά με τις κοινωνικές, οικονομικές και 

αναπτυξιακές συνέπειες που θα επιφέρει η εν λόγω εξέλιξη στην περιοχή 

της Λοκρίδας; 

4. Προτίθεται το Υπουργείο να παρέμβει ώστε να διασφαλιστεί η συνέχιση 

της λειτουργίας της υπηρεσίας; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Ιωάννης Αθ. Σαρακιώτης 

 




